

ZP.271.5.2020

Będzino, 18.12.2020 r.

Do Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości na terenie Gminy Będzino**

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI + MODYFIKACJA SIWZ Nr 2

Zamawiający Gmina Będzino działając w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 t.j. ze zm.) udziela odpowiedzi na przesłane pytania :

1. OPZ I.2.4) c) prosimy o doprecyzowanie, że odbiór nie dotyczy opon rolniczych

Odpowiedź na pytanie nr 1 :

Zamawiający nie przewiduje zmiany zapisów SIWZ w przedmiotowym zakresie.

2. OPZ I.4.b) Prosimy o doprecyzowanie, że zakres przedmiotu zamówienia nie obejmuje również farb

Odpowiedź na pytanie nr 2 :

Zamawiający nie przewiduje zmiany zapisów SIWZ w przedmiotowym zakresie. Farby odbierane podczas zbiórek odpadów budowlano- remontowych.

3. OPZ pkt III. ppkt.3. Wnioskujemy o wydłużenie terminu do 10 dni roboczych.

Odpowiedź na pytanie nr 3 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 – pkt. 1

4. OPZ pkt III. ppkt.5. Wnioskujemy o wydłużenie terminu do 10 dni roboczych. Worki dostarczalibyśmy przy okazji wstawiania pojemnika. Nieuzasadnione jest dostarczać pakiet worków osobnym transportem, generuje to dodatkowe koszty.

Odpowiedź na pytanie nr 4 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 – pkt. 2

5. OPZ pkt III. ppkt.12 f). Wnioskujemy o przekazanie przez Zamawiającego najpóźniej w dniu podpisania umowy wykazu zarządców wraz ze wskazanymi adresami. Informacja ta jest niezbędna do przekazania im harmonogramów.

Odpowiedź na pytanie nr 5 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 – pkt. 3

6. OPZ III.14. Należy zauważyć, że wskazane przez Zamawiającego rozporządzenie Ministra środowiska z dnia 14 grudnia 2016 r. określa poziomy recyklingu przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami niektórych frakcji odpadów komunalnych tylko do roku 2020. Należy zwrócić uwagę, że zgodnie z nowelizowaną ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminie, art. 3b poziomy odzysku mają być liczone w odniesieniu do całego strumienia odpadów komunalnych przekazanych do recyklingu i przygotowania do ponownego użycia, a nie tylko w odniesieniu do papieru, metali, tworzyw sztucznych i szkła. Wnioskujemy o zmianę zapisu na: Wykonawca podejmie wszelkie działania w celu osiągnięcia wymaganych ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach poziomu recyklingu i przygotowania do ponownego użycia odpadów komunalnych, z wyłączeniem innych niż niebezpieczne odpadów budowlanych i rozbiórkowych stanowiących odpady komunalne.

Odpowiedź na pytanie nr 6 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 – pkt. 4

7. OPZ III. 16. Zapis jest niejasny. Wnioskujemy o zmianę zapisu na: „Wykonawca jest zobowiązany do zagospodarowania odebranych odpadów komunalnych w sposób zapewniający osiągnięcie poziomu recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami innych niż niebezpieczne odpadów budowlanych i rozbiórkowych stanowiących odpady komunalne”

Odpowiedź na pytanie nr 7 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 – pkt. 5

8. OPZ III. 17. Należy zauważyć, że zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminie, art. 3b ust. 2, to Gmina ma osiągnąć wymagane poziomy recyklingu i przygotowania do ponownego użycia frakcji odpadów komunalnych oraz poziomy ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania, a nie podmiot odbierający odpady. Do obliczania poziomów jest natomiast zobligowany tylko podmiot odbierający odpady komunalne na podstawie umowy z właścicielem nieruchomości, a nie z Gminą – zgodnie z art. 9n ust.4. ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach.

Odpowiedź na pytanie nr 8 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 – pkt. 6

9. OPZ pkt IV. ppkt.11.5 c). Wnioskujemy o zmodyfikowanie zapisu - zamiast "wszystkie śmieciarki" powinno być „pojazdy odbierające odpady zmieszane”.

Odpowiedź na pytanie nr 9 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 – pkt. 7

10. OPZ Tabela nr 2 Czy Zamawiający dopuszcza zastąpienie pojemników 1500L, 1800L i 2500L odpowiednią ilością pojemników 1100L i 660L. Wnioskujemy o wyrażenie zgody.

Odpowiedź na pytanie nr 10 :

Zgoda Zamawiającego

11. OPZ Tabela nr 3 Czy Zamawiający dopuszcza zastąpienie kontenerów KP-10 odpowiednią ilością pojemników 1100L i 660L. Wnioskujemy o wyrażenie zgody.

Odpowiedź na pytanie nr 11 :

Zgoda Zamawiającego

12. Pytania do umowy: Wnosimy o modyfikację zapisu w par. 7 pkt 14. Umowy: Wykonawca oświadcza, że Administracji Skarbowej, lub wskazany zostanie rachunek bankowy, który jest przyporządkowany do rachunku wyświetlonego w wykazie.

Odpowiedź na pytanie nr 12 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 - pkt. II ppkt.1

13. Pytania do umowy: par. 9 pkt.1 ppkt.2) Wnioskujemy o zmniejszenie wysokości kary na 200 zł.

Odpowiedź na pytanie nr 13 :

Zamawiający nie przewiduje zmiany zapisu. Modyfikacją wydłużono termin dostarczenia pojemników i worków z 3 dni do 10 dni.

14. Pytania do umowy: par. 9 pkt.1 ppkt.3. Wnioskujemy o zmniejszenie wysokości kary na 50 zł, gdyż wysokość tej kary jest niewspółmierna do kosztu pojedynczego odbioru odpadów

Odpowiedź na pytanie nr 14 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 - pkt. II ppkt.2

15. Pytania do umowy: par.9 pkt. 1 ppkt.6) Wnioskujemy o poprawienie błędu w zapisie - zamiast "par.4 ust.1 pkt.13" powinno być "par.4 ust.1 pkt.12". Jednocześnie wnioskujemy o zmniejszenie wysokości kary na 500 zł.

Odpowiedź na pytanie nr 15 :

Zamawiający dokona modyfikacji błędu w zapisie. Modyfikacja nr 2 - pkt. II ppkt.3

Zamawiający nie zmniejsza wysokości kary

16. Pytania do umowy: § 8. 1. Należy zauważyć, że wskazane przez Zamawiającego rozporządzenie Ministra środowiska z dnia 14 grudnia 2016 r. określa poziomy recyklingu przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami niektórych frakcji

odpadów komunalnych tylko do roku 2020. Należy zwrócić uwagę, że zgodnie z nowelizowaną ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminie, art. 3b poziomy odzysku mają być liczone w odniesieniu do całego strumienia odpadów komunalnych przekazanych do recyklingu i przygotowania do ponownego użycia, a nie tylko w odniesieniu do papieru, metali, tworzyw sztucznych i szkła. Wnioskujemy o zmianę zapisu na: Wykonawca podejmie wszelkie działania w celu osiągnięcia wymaganych ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach poziomu recyklingu i przygotowania do ponownego użycia odpadów komunalnych, z wyłączeniem innych niż niebezpieczne odpadów budowlanych i rozbiórkowych stanowiących odpady komunalne.

Odpowiedź na pytanie nr 16 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 - pkt. II ppkt.4

17. Pytania do umowy: § 8. 2 Wnioskujemy o zmianę zapisu na: „Wykonawca jest zobowiązany do zagospodarowania odebranych odpadów komunalnych w sposób zapewniający osiągnięcie poziomu recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami innych niż niebezpieczne odpadów budowlanych i rozbiórkowych stanowiących odpady komunalne”

Odpowiedź na pytanie nr 17 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2- pkt. II ppkt.5.

18. Pytania do umowy: § 9 1. 12.1.) a -b Zamawiający przewidział postanowienia zgodnie z którymi może naliczyć kary umowne za brak osiągnięcia wymaganych ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach poziomów recyklingu. Należy wskazać, że osiągnięcie poziomów odzysku jest w znacznym stopniu niezależne od działań Wykonawcy, z tego powodu, iż Wykonawca nie ma wpływu na masę odbieranych odpadów segregowanych i jakość selektywnej zbiórki prowadzonej przez mieszkańców. Dodatkowo należy wskazać na fakt „uciekania” strumienia odpadów segregowanych od mieszkańców do punktów skupu, PSZOKu oraz organizatorów różnorodnych zbiórek w szkołach, firmach czy instytucjach. Strumień odpadów np. makulatury czy puszek, który powinien znaleźć się w pojemnikach udostępnionych przez Wykonawcę, trafia do innych podmiotów zbierających odpady segregowane pomniejszając tym samym poziom odzysku obliczany przez Wykonawcę. Reasumując wnioskujemy o wykreślenie § 9 12.1.) a -b projektu umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 18 :

Zamawiający nie przewiduje zmiany zapisów SIWZ w przedmiotowym zakresie.

19. **V. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU** 1. 2).1.b) Wnioskujemy o ujednoczenie kodów odpadów, jakie są objęte przedmiotem zamówienia w OPZ, formularzu cenowym jak i SIWZ, ponieważ w każdy z tych dokumentów jest inny wykaz np. w SIWZ brakuje kodów z grupy 17...., 20 01 21* - lampy fluorescencyjne i inne odpady zawierające rtęć i kodu 20 03 99 odpady komunalne inne nie wymienione w innych podgrupach, w OPZ brak kodów 20 01 21* - lampy fluorescencyjne i inne odpady zawierające rtęć i kodu 20 03 99 odpady komunalne inne nie wymienione w innych podgrupach, a formularz cenowy zawiera wszystkie kody.

Odpowiedź na pytanie nr 19 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2- pkt. III. pkt.1

20. V.1.2).1 b) Wnioskujemy o zmianę zapisu na: „posiada wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2020 r., poz. 797 t.j. ze zm.) z uwzględnieniem art. 234 ust 2 ww. ustawy; wpis do rejestru jako transportujący odpady powinien obejmować co najmniej następujące kody odpadów”

Odpowiedź na pytanie nr 20 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 – jak pkt. III ppkt.1

21. VI.3.1.b) Wnioskujemy o zmianę zapisu na: „wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2020 r., poz. 797 t. j. ze zm.) z uwzględnieniem art. 234 ust 2 ww. ustawy; wpis do rejestru jako transportujący odpady powinien obejmować co najmniej następujące kody odpadów”

Odpowiedź na pytanie nr 21 :

Zamawiający dokona modyfikacji zmiany zapisu. Modyfikacja nr 2 - pkt. III ppkt.2

22. **PYTANIA DO ZMIENIONEGO REGULAMINU.** Wnioskujemy o doprecyzowanie, czy w przypadku odbierania odpadów selektywnie zbieranych w zabudowie jednorodzinnej będą obowiązywały pojemniki i worki czy tylko worki. Zapis o dopuszczeniu pojemników podniesie w sposób znaczący wysokość oferty po pierwsze o wartość zakupu pojemników, a

także o koszty transportu odpadów, gdyż odbiór z pojemników odbywa się innym sprzętem. Wnioskujemy o odstąpienie od wstawiania pojemników do selektywnej zbiórki odpadów w zabudowie jednorodzinnej, gdyż znacznie wpłynie to na wysokość cen i przełoży się na wyższe opłaty dla mieszkańców.

Odpowiedź na pytanie nr 22 :

W przypadku odbioru odpadów selektywnie zbieranych zostajemy przy workach.

23. PYTANIA DO ZMIENIONEGO REGULAMINU § 2 UST. 2 PKT 19) PROSIMY O WSKAZANIE JAKI KOD ODPADY Zamawiający rozumie pod „zmieszane odpady komunalne po segregacji” – wnioskujemy o wykreślenie tego podpunktu

Odpowiedź na pytanie nr 23 :

Kod 20 03 99

24. PYTANIA DO ZMIENIONEGO REGULAMINU § 2 ust. 3 – prosimy o usunięcie pomyłki, powinno być „o których mowa w ust. 2 pkt 3-5”

Odpowiedź na pytanie nr 24 :

Zamawiający dokona zmiany w regulaminie.

25. PYTANIA DO ZMIENIONEGO REGULAMINU. Wnioskujemy o potwierdzenie, iż w ramach realizowanego zamówienia odbierany będzie jeden rodzaj worków na frakcję bio i zielone w kolorze brązowym. Oba odpady odbierane są pod tym samym kodem odpadów. Nowy projekt rozporządzenia w sprawie szczegółowego sposobu selektywnego zbierania wybranych frakcji odpadów obie frakcje nazywa bioodpadami i wprowadza worek brązowy z napisem BIO. Rozdzielanie jednego kodu odpadu na dwa różne kolory worków powoduje wzrost wartości zamówienia i przełoży się na wyższe opłaty dla mieszkańców.

Odpowiedź na pytanie nr 25 :

Potwierdzamy, iż w ramach realizowanego zamówienia odbierany będzie jeden rodzaj worków na frakcję bio i zielone w kolorze brązowym.

26. PYTANIA DO ZMIENIONEGO REGULAMINU. W regulaminie przy odpadach typu chemikalia i niebezpieczne oraz odpadach niekwalifikujących się do odpadów medycznych powstałych w gospodarstwie domowym w wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek nie ma wskazania gdzie i z jaką częstotliwością mieszkańcy mają oddawać te odpady. Prosimy o doprecyzowanie tego zapisu. Ma to istotny wpływ przy przygotowaniu oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 26 :

Zapis w Regulaminie nie dotyczy świadczenia usług przez wykonawcę, zapis dotyczy przypadku utworzenia stacjonarnego PSZOKu na terenie Gminy

27. PYTANIA DO UCHWAŁY *w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.* Wnioskujemy o doprecyzowanie czy przeterminowane leki i odpady niekwalifikujące się do odpadów medycznych powstałych w gospodarstwie domowym w wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek będą przyjmowane w aptekach w osobnych opakowaniach? Oba te odpady posiadają dwa różne kody odpadów i w związku z tym nie można odpadów tych mieszać. Zgodnie z wytycznymi Ministra Zdrowie wszystkie igły muszą być zbierane w jednorazowych pojemnikach i przed przekazaniem do spalarni pojemnik musi być zaplombowany.

Odpowiedź na pytanie nr 27 :

Zapis w Uchwale – w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi – mówiący o przeterminowanych lekach oraz odpadach niekwalifikujących się do odpadów medycznych powstałych w gospodarstwie domowym w wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek – odpady te będą przyjmowane w aptekach, niepublicznych zakładach opieki zdrowotnej na terenie Gminy Będzino do specjalnych pojemników (apteki podpisują umowę z przedsiębiorcą) oraz będą przyjmowane w PSZOKu, który powstanie na terenie Gminy.

28. Wnioskujemy o doprecyzowanie ile razy w roku przewiduje się funkcjonowanie mobilnego punktu selektywnego zbioru odpadów. Ma to istotny wpływ na wartość oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 28 :

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – wywóz odpadów przez mobilny punkt odbioru ustala się na 4 razy w roku.

MODYFIKACJA SIWZ Nr 2

Zamawiający Gmina Będzino działając w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 t.j. ze zm.) modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

I. Opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1)

1. Pkt III ppkt. 3. jest :

W przypadku pisemnego zgłoszenia, złożonego Wykonawcy przez właściciela nieruchomości (zaakceptowanego przez zamawiającego), że pojemność pojemnika / pojemników nie jest dostosowana dla tej nieruchomości, Wykonawca zobowiązany jest wymienić pojemnik / pojemniki w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od dnia otrzymania zgłoszenia.

zmienia się na :

W przypadku pisemnego zgłoszenia, złożonego Wykonawcy przez właściciela nieruchomości (zaakceptowanego przez zamawiającego), że pojemność pojemnika / pojemników nie jest dostosowana dla tej nieruchomości, Wykonawca zobowiązany jest wymienić pojemnik / pojemniki w terminie nie dłuższym niż **10 dni** roboczych od dnia otrzymania zgłoszenia.

2. pkt III ppkt.5 jest:

Wykonawca wyposaży właścicieli nowych nieruchomości objętych systemem gospodarowania odpadami komunalnymi w zabudowie jednorodzinnej w 4 komplety worków (po 3 sztuki z każdej frakcji) na odpady zbierane selektywnie o pojemności co najmniej 60 litrów, wykonane z folii polietylenowych o grubości dostosowanej do ilości i rodzaju odpadów, zgodnie z wymogami zawartymi w rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 29 grudnia 2016 r. w sprawie szczegółowego sposobu selektywnego zbierania wybranych frakcji odpadów (Dz. U. z 2019 r. poz. 2028) oraz określonym w Regulaminie, które zobowiązany jest dostarczyć najpóźniej w terminie do **3 dni** roboczych od dnia zgłoszenia informacji o zaistniałym fakcie przez Zamawiającego.

zmienia się na :

Wykonawca wyposaży właścicieli nowych nieruchomości objętych systemem gospodarowania odpadami komunalnymi w zabudowie jednorodzinnej w 4 komplety worków (po 3 sztuki z każdej frakcji) na odpady zbierane selektywnie o pojemności co najmniej 60 litrów, wykonane z folii polietylenowych o grubości dostosowanej do ilości i rodzaju odpadów, zgodnie z wymogami zawartymi w rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 29 grudnia 2016 r. w sprawie szczegółowego sposobu selektywnego zbierania wybranych frakcji odpadów (Dz. U. z 2019 r. poz. 2028) oraz określonym w Regulaminie, które zobowiązany jest dostarczyć najpóźniej w terminie do **10 dni** roboczych od dnia zgłoszenia informacji o zaistniałym fakcie przez Zamawiającego.

3. Pkt III.ppkt. 12 f) dopisuje się zdanie o treści :

Najpóźniej w dniu podpisania umowy Zamawiający przekaże wykaz zarządców wraz ze wskazanymi adresami.

4. Pkt. III. ppkt.14 – zapis zmienia się na :

Wykonawca zobowiązany jest do osiągnięcia wymaganych ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach poziomu recyklingu i przygotowania do ponownego użycia odpadów komunalnych, z wyłączeniem innych niż niebezpieczne odpadów budowlanych i rozbiórkowych stanowiących odpady komunalne.

5. Pkt. III. ppkt. 16– zapis zmienia się na :

Wykonawca jest zobowiązany do zagospodarowania odebranych odpadów komunalnych w sposób zapewniający osiągnięcie poziomu recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami innych niż niebezpieczne odpadów budowlanych i rozbiórkowych stanowiących odpady komunalne.

6. Pkt. III. ppkt.17 – **zapis zmienia się na :**

Osiągane przez Wykonawcę poziomy recyklingu i przygotowania do ponownego użycia frakcji odpadów komunalnych oraz poziomy ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania, weryfikowane będą przez Zamawiającego na podstawie sprawozdań, składanych przez Wykonawcę, wynikających z przepisów prawa.

7. Pkt. IV. ppkt. 11.5 c) – jest : Wykonawca wyposaży wszystkie śmieciarki (...).

zmienia się na : Wykonawca wyposaży wszystkie pojazdy odbierające odpady zmieszane (...).

II. W umowie zmianie ulegają zapisy:

1. w § 7 pkt 14 jest :

Wykonawca oświadcza, że rachunek bankowy, który zostanie wskazany na fakturze VAT znajdować się będzie na białej liście podatników VAT prowadzonej przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej.

zmienia się na :

Wykonawca oświadcza, że rachunek bankowy, który zostanie wskazany na fakturze VAT znajdować się będzie na białej liście podatników VAT prowadzonej przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej lub wskazany zostanie rachunek bankowy, który jest przyporządkowany do rachunku wyświetlonego w wykazie.

2. § 9 pkt 1 ppkt. 3 – **zapis zmienia się na :**

W wysokości 100,00 zł za każdy przypadek nieodebrania odpadów z nieruchomości objętej obowiązkiem odebrania lub odebrania z niej odpadów w terminie niezgodnym z harmonogramem , liczony jako iloczyn kwoty 100,00 zł i ilości nieruchomości ;

3. § 9 pkt 1 ppkt. 6 – **zapis zmienia się na :**

W wysokości 1000,00 zł za jeden punkt zbiorowego gromadzenia odpadów w przypadku niedokonania czynności polegających na myciu i dezynfekcji pojemników, o których mowa w § 4 ust. 1 pkt 12) ;

4. § 8 pkt 1 – **zapis zmienia się na :**

Wykonawca zobowiązany jest do osiągnięcia wymaganych ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach poziomu recyklingu i przygotowania do ponownego użycia odpadów komunalnych, z wyłączeniem innych niż niebezpieczne odpady budowlanych i rozbiórkowych stanowiących odpady komunalne.

5. § 8 pkt 2 – **zapis zmienia się na :**

Wykonawca jest zobowiązany do zagospodarowania odebranych odpadów komunalnych w sposób zapewniający osiągnięcie poziomu recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami innych niż niebezpieczne odpady budowlanych i rozbiórkowych stanowiących odpady komunalne.

III. W Specyfikacji istotnych warunków zamówienia :

1) w Rozdziale V pkt 1 ppkt.2).1.b) jest :

b) posiada wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2020 r., poz. 797 t.j. ze zm.) z uwzględnieniem art. 234 ust 2 ww. ustawy; wpis do rejestru powinien obejmować co najmniej następujące kody odpadów:

- 15 01 01 - Opakowania z papieru i tektury
- 15 01 02 - Opakowania z tworzyw sztucznych
- 15 01 03 - Opakowania z drewna
- 15 01 04 - Opakowania z metali
- 15 01 05 - Opakowania wielomateriałowe
- 15 01 06 - Zmieszane odpady opakowaniowe
- 15 01 07 - Opakowania ze szkła
- 16 01 03 - Zużyte opony
- 20 01 01 – Papier i tektura
- 20 01 02 - Szkło
- 20 01 36 - Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż wymienione w 20 01 21, 20 01 23 i 20 01 35
- 20 01 38 - Drewno inne niż wymienione w 20 01 37

- 20 01 39 - Tworzywa sztuczne
- 20 01 40 - Metale
- 20 02 01- Odpady ulegające biodegradacji
- 20 03 01 - Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne
- 20-03 07 - Odpady wielkogabarytowe
- 20 03 99 - Odpady komunalne niewymienione w innych podgrupach.

zmienia się na :

b) posiada wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2020 r., poz. 797 t.j. ze zm.) z uwzględnieniem art. 234 ust 2 ww. ustawy; wpis do rejestru jako transportujący odpady powinien obejmować co najmniej następujące kody odpadów:

- 15 01 01 - Opakowania z papieru i tektury
- 15 01 02 - Opakowania z tworzyw sztucznych
- 15 01 04 - Opakowania z metali
- 15 01 05 - Opakowania wielomateriałowe
- 15 01 06 - Zmieszane odpady opakowaniowe
- 15 01 07 - Opakowania ze szkła
- 16 01 03 - Zużyte opony
- 20 01 01 - Papier i tektura
- 20 01 02 - Szkło
- 20 01 36 - Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż wymienione w 20 01 21, 20 01 23 i 20 01 35
- 20 01 39 - Tworzywa sztuczne
- 20 01 40 - Metale
- 20 02 01- Odpady ulegające biodegradacji
- 20 03 01 - Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne
- 20-03 07 - Odpady wielkogabarytowe
- 20 03 99 - Odpady komunalne niewymienione w innych podgrupach
- 20 01 23 - urządzenia zawierające freony
- 20 01 21 - lampy fluorescencyjne i inne odpady zawierające rtęć
- 20-01 27- farby, tusze, farby drukarskie, kleje, epiczne i żywice zawierające substancje niebezpieczne
- 17 01 01 - odpady betonu oraz gruz betonowy z rozbiórek i remontów
- 17 01 07- zmieszane odpady z betonu, gruzu ceglanego, odpadów materiałów ceramicznych i elementów wyposażenia inne niż wymienione w 17 01 06
- 17 06 04 - materiały izolacyjne inne niż wymienione w 17 06 01 i 17 06 03
- 17 09 04 - zmieszane odpady z budowy, remontów i demontażu inne niż wymienione w 17 09 01, 17 09 02 i 17 09 03

2) w Rozdziale VI pkt 3 ppkt.3.1.b) jest :

wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2020 r., poz. 797 t.j. ze zm.) z uwzględnieniem art. 234 ust 2 ww. ustawy; wpis do rejestru powinien obejmować co najmniej następujące kody odpadów:

- 15 01 01 - Opakowania z papieru i tektury
- 15 01 02 - Opakowania z tworzyw sztucznych
- 15 01 03 - Opakowania z drewna
- 15 01 04 - Opakowania z metali
- 15 01 05 - Opakowania wielomateriałowe
- 15 01 06 - Zmieszane odpady opakowaniowe
- 15 01 07 - Opakowania ze szkła
- 16 01 03 - Zużyte opony
- 20 01 01 - Papier i tektura
- 20 01 02 - Szkło
- 20 01 36 - Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż wymienione w 20 01 21, 20 01 23 i 20 01 35
- 20 01 38 - Drewno inne niż wymienione w 20 01 37
- 20 01 39 - Tworzywa sztuczne
- 20 01 40 - Metale
- 20 02 01- Odpady ulegające biodegradacji
- 20 03 01 - Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne
- 20-03 07 - Odpady wielkogabarytowe
- 20 03 99 - Odpady komunalne niewymienione w innych podgrupach.

zmienia się na :

b) wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2020 r., poz. 797 t. j. ze zm.) z uwzględnieniem art. 234 ust 2 ww. ustawy; wpis do rejestru jako transportujący odpady powinien obejmować co najmniej następujące kody odpadów:

- 15 01 01 - Opakowania z papieru i tektury
- 15 01 02 - Opakowania z tworzyw sztucznych
- 15 01 04 - Opakowania z metali
- 15 01 05 - Opakowania wielomateriałowe
- 15 01 06 - Zmieszane odpady opakowaniowe
- 15 01 07 - Opakowania ze szkła
- 16 01 03 - Zużyte opony
- 20 01 01 - Papier i tektura
- 20 01 02 - Szkło
- 20 01 36 - Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż wymienione w 20 01 21, 20 01 23 i 20 01 35
- 20 01 39 - Tworzywa sztuczne
- 20 01 40 - Metale
- 20 02 01- Odpady ulegające biodegradacji
- 20 03 01 - Niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne
- 20-03 07 - Odpady wielkogabarytowe
- 20 03 99 - Odpady komunalne niewymienione w innych podgrupach
- 20 01 23 - urządzenia zawierające freony
- 20 01 21 - lampy fluorescencyjne i inne odpady zawierające rtęć
- 20 01 27- farby, tusze, farby drukarskie, kleje, epiczne i żywice zawierające substancje niebezpieczne
- 17 01 01 - odpady betonu oraz gruz betonowy z rozbiórek i remontów
- 17 01 07 - zmieszane odpady z betonu, gruzu ceglanego, odpadów materiałów ceramicznych i elementów wyposażenia inne niż wymienione w 17 01 06
- 17 06 04 - materiały izolacyjne inne niż wymienione w 17 06 01 i 17 06 03
- 17 09 04 - zmieszane odpady z budowy, remontów i demontażu inne niż wymienione w 17 09 01, 17 09 02 i 17 09 03

WÓJT

Mariusz Broniewski